

62年前 披着胜利的霞光

《郑州晚报》诞生了

一纸墨香 相伴几代读者

9年前 踏着郑州跨越式发展的鼓点

《郑州晚报》全新改版了

一份厚报 傲立中原报坛

郑州晚报

创刊 62 周年

改版 9 周年

大型纪念
特刊5月31日
恢弘推出

品牌有口皆碑

与共和国同龄

历史远长于

省会其他三家都市报之和

发行有目共睹

与大郑州齐名

数量远大于

省会第三第四都市报之和



内蒙古大草原？ 这是鄱阳湖！

长江中下游旱情持续 鄱阳湖中心区的草有1尺多高

“现在没有水，中心湖区都成了大草原，有的地方草有1尺多高。”江西省新建县南矶乡红卫村的村民感叹说。鄱阳湖，这个中国最大的淡水湖，丰水年份水域面积最大可达4000平方公里以上，可现在却因持续的干旱严重

“瘦身”。占鄱阳湖面积约5%的鄱阳湖国家级自然保护区所辖范围224平方公里，是“世界重要湿地”。2011年的5月，保护区所辖的九个子湖，有八个干涸。5月的鄱阳湖，本应是夏季“洪水一片”，却呈现出冬季“枯水一线”的景

观。鄱阳湖曾经那种烟波浩渺，水天一色，千帆竞发，万鸟翱翔的景象已经不再，如今的鄱阳湖面临着湿地锐减、生态受威胁、生产生活用水受困等严峻形势。

本报综合报道

无锡闹市区，疑犯开枪拒捕 子弹打穿民警左肩，所幸无生命危险

事发后，仍有不少市民在饭店门口聚集议论。25日中午，无锡市北塘区政府附近的一家饭店内，不少顾客正在吃饭，突然一声枪响，打破了宁静。原来警察在抓捕一名疑犯过程中，疑犯持枪拒捕，并将一名警察打伤。

25日中午十一点多，北塘区民丰西苑附近的一家名为“家常菜”的饭店正在开门营业，由于临近午饭时间，因此店内已有不少客人在吃饭。突然，外面传来轰的一声响，紧接着饭店的一扇玻璃门轰然倒塌，满地都是玻璃碎片。店内的客人和老板被这突如其来的状况弄蒙了，一开始还以为是谁在乱放鞭炮，赶紧跑出去查看，只见一名

男子身上都是血，不远处，一名男子被五六个男子摁倒在地，地上还有一把手枪。后来得知，是警察正在追捕疑犯，而那名受伤的是一名警察。

据目击者说，疑犯身高一米七五左右，较瘦，外地人口音。

这名穷凶极恶的持枪歹徒随即被民警制服，并押上附近的一辆车内。据了解，民警受伤的部位在后背，子弹打穿了左肩，但并没有留在体内，没有伤及要害，医院在急诊室立即对其进行清创手术，将里面的碎裂物取出，受伤的民警没有生命危险。此次事件并没有造成其他人员受伤。

瑞德

每日零时至8时，对网吧断网 杜绝网吧接纳未成年人，四川出台多项规定

四川省十一届人大常委会昨日分组审议《四川省未成年人保护条例(修订草案)》(以下简称草案)。为杜绝网吧接纳未成年人，草案明确要求，互联网接入服务提供者应在每日零时至8时持续切断对互联网上网服务营业场所的网络接入。

目前，网吧接纳未成年人的现象屡禁不绝，已成为一大社会问题。为此，草案作出了严格规定，意在从源头断网，关掉网络接入的“总闸”。

草案还规定，“对歌舞娱乐场所、互联网上网服务营业场所、游艺娱乐场所等未成年人禁入或限入的活动场所必须建立健全视频监控系统和二十四小时专人巡查制度”，“一次接纳3名以上未成年人或一年内累计接纳未成年人3次、在法定营业时间以外接纳未成年人或者因接纳未成年人引发重大恶性案件等严重情节，予以吊销《网络文化经营许可证》。”

据《成都晚报》

江西抚州发生爆炸案 犯罪嫌疑人 确定在爆炸中死亡

新华社南昌5月26日电 记者从江西省公安厅获悉，江西抚州“5·26”爆炸案犯罪嫌疑人已确定在爆炸中死亡。

26日9时18分至9时45分，江西抚州市检察院、抚州市临川区行政中心、临川区行政中心东边区药监局旁边的马路先后发生三起爆炸。截至记者发稿时，爆炸案共造成2人死亡，6人受伤。死亡者中，1人为当场死亡，1人为送医院抢救无效死亡。

经警方现场勘查和鉴定，已确定当场死亡者为犯罪嫌疑人钱明奇。钱明奇，男，1959年生，系临川区居民，无固定职业。

案发后，江西省公安机关迅速展开侦查工作。抚州市、临川区全力做好伤员救治和善后工作，并全力做好社会稳定工作。案件目前还在进一步侦查中。



校领导讲话过长 美院学生躺在地上脱衣抗议

网友跟帖：这大概属于毕业作品一部分

25日中午始，一条“学生裸身抗议领导讲话太长”的帖子在网上热传。其称，在2011广州美术学院毕业作品展开幕式上，校领导在台上讲话，突然来了一群学生，拉起上衣躺在地上，“抗议讲话时间太长”。该校宣传部向记者证实，确有此事发生，但不愿透露具体情况。该微博是网友“周述恒”于25日上午11时

26分发布的。所附的第一张图片显示，一名男子在台上面带微笑讲话，后有“本科毕业作品展”字样的背景板。而在第二张图片中，一排数名男学生面朝天躺在地上，腿部向着台上方向，半脱上衣盖着头部。不少人拿起相机在拍照。

发帖人称这些学生“完成一场让人惊诧的行为艺术”。网友“河马小”感慨道：“反对一切

的形式主义，领导就是无聊，谁让你们那么无聊。”有网友跟帖说：“这个大概也属于毕业作品的一部分。”

记者随后联系了广州美术学院宣传部，对方承认开幕式上确有此事发生。“不过这也不叫抗议，艺术院校的学生都很有想法，可以自由地借此表达自己所想。”

据《新快报》